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Πατριάρχης Γεωργίας Ηλίας Β΄ εγκαινίασε έκθεση
εικόνων από τη Ρωσία

Την έκθεση εικόνων, οργανωμένη από τη Λέσχη Ορθοδόξων ευεργετών της Ρωσίας εγκαινίασε στις
15 Οκτωβρίου 2013 στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίας Τριάδος Τιφλίδος ο Αγιώτατος και
Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας Ηλίας Β΄. Με ευλογία του Μητροπολίτου
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος στην τελετή εγκαινίων παρέστη ο Ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνωφ,
στέλεχος του ΤΕΕΣ.

Εγκαινιάζοντας την έκθεση ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Γεωργίας τόνισε τους ακατάλυτους
πνευματικούς δεσμούς μεταξύ των λαών Ρωσίας και Γεωργίας, οι οποίοι οφείλονται στην  ενότητα
της πίστεως και την κοινή ιστορική παράδοση. Ο Καθολικός Πατριάρχης μοιράσθηκε τις
αναμνήσεις του από τα χρόνια των σπουδών του στη Θεολογική Ακαδημία Μόσχας και ευχήθηκε
στους οργανωτές βοήθεια του Θεού στο περαιτέρω έργο αυτών.

Ο Ιερομόναχος Στέφανος μετέφερε στον Αγιώτατο Πατριάρχη Ηλία και όλη την ομήγυρη
χαιρετισμό εκ μέρους των εκκλησιαστικών αρχών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και του
Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας προσωπικά, υπογραμμίζοντας ότι τα εγκαίνια έρχονται
αμέσως μετά την εορτή της Αγίας Σκέπης της Παναγίας και την ευρέως εορταζομένης στη Γεωργία
εορτής Μτσχετόμπα – Σβετιτσχοβλόμπα, που έχουν έντονη πνευματική συγγένεια μεταξύ τους,
διότι σηματοδοτούν την αρχή της διαδόσεως του χριστιανισμού στην Ιβηρία και την αρχαία Ρωσία.



Παρόμοιες εκθέσεις έχουν ήδη πραγματοποιηθεί από τη Λέσχη Ορθοδόξων ευεργετών της Ρωσίας
σε ορισμένες χώρες του κόσμου. Η έκθεση στην Τιφλίδα διαφέρει από τις υπόλοιπες με το γεγονός
ότι για πρώτη φορά ανάμεσα στα εκθέματα της εκθέσεως είναι και παλαιές εικόνες των
Θεομητορικών εορτών από το σκευοφυλάκιο της Λαύρας του Αγίου Σεργίου καθώς και έργα των
σύγχρονων αγιογράφων, δηλαδή εικόνες των Ορθοδόξων Αγίων με τεμάχια των τιμίων λειψάνων
αυτών.

Όπως σημείωσε ο πατήρ Στέφανος οι οργανωτές της εκθέσεως έφεραν στη Γεωργία ζωντανή
έκφραση της πίστεως του Ρωσικού λαού, τον πολύτιμο θησαυρό, που φυλάσσεται στα ενδότερα
της καρδιάς του λαού κοινωνούς του οποίου καθιστούν μόνο τους στενούς φίλους και αγαπητούς
αδελφούς. Η έκθεση θα διαρκέσει περίπου δυο εβδομάδες και πολλοί Γεωργιανοί πιστοί θα έχουν
τη δυνατότητα να προσεύχονται ενώπιον των ιερών κειμηλίων από τη Ρωσία.

Νωρίτερα την αντιπροσωπεία δέχθηκε ο Αγιώτατος και Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης
πάσης Γεωργίας Ηλίας Β΄ στην κατοικία του στην Τιφλίδα. Στη συνάντηση επίσης συμμετείχε ο
Μητροπολίτης Ζουγκδίδης και Τσαΐσις Γεράσιμος, Πρόεδρος του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Γεωργίας και ο Μητροπολίτης Σενάκ και Τσκορουτσκούς Σίο.

Ο Καθολικός Πατριάρχης Ηλίας Β΄ καλωσόρισε θερμά τα μέλη της αντιπροσωπείας και τόνισε ότι η
επίσκεψή τους στη Γεωργία επιβεβαιώνει τη σταδιακή αποκατάσταση των ανέκαθεν αδελφικών
σχέσεων μεταξύ των λαών Ρωσίας και Γεωργίας και ζήτησε να μεταφέρουν στους κατοίκους της
Ρωσίας ότι στη Γεωργία τους περιμένουν πάντα ως αγαπητούς προσκεκλημένους.

Από την πλευρά τους τον Αγιώτατο Πατριάρχη Ηλία αντιφώνησαν ο Επικεφαλής της Λέσχης
Ορθοδόξων ευεργετών της Ρωσίας κ. Α. Ποκλόνσκι, ο Ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνωφ, Ρώσοι
ηθοποιοί Αλέξανδρος και Αικατερίνη Στριζένοφ κα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52132/
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